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In complying with the letter and spirit of applicable laws and pursuing its own goals of diversity, the University of Maine System does not discriminate on the grounds of race, color, religion, sex, sexual orientation, transgender status, gender, gender identity or expression, ethnicity, national origin, citizenship status, familial status, ancestry, age, disability physical or mental, genetic information, or veterans or military status in employment, education, and all other programs and activities. The University provides reasonable accommodations to qualified individuals with disabilities upon request. The following person has been designated to handle inquiries regarding non-discrimination policies: Director of Equal Opportunity, 101 Boudreau Hall, University of Maine, Orono, ME 04469-5754, 207.581.1226, TTY 711 (Maine Relay System).
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Lorem ipsum dolor sit amet, sed primis tritani id, at feugait tibique inimicus pri. Quo regione docendi sapientem an, eros audiam tincidunt sed ut. Quodsi civibus omittantur te cum. Per ne wisi minim nemore, no quaerendum appellantur has, est eros convenire at.
Id posse omnium oporteat has, soleat scriptorem adversarium ne eum. Vivendo percipit menandri no cum. Ut euismod menandri mei, altera partiendo patrioque quo ea. Et eum minim clita utinam. At pericula sapientem quo. Possit rationibus scripserit ad qui, vix ne decore laudem volumus. Usu vitae everti ex, oporteat philosophia sea no.
Vidisse sanctus abhorreant at eum. Elitr putent ius ei, quo id inermis iracundia complectitur. Pro alii cibo omnesque id, eu usu utamur suscipiantur, vim ex tollit rationibus reprimique.
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